
ΑΡΙΘΜΟΣ 421                           

                                                        35ην ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

                                             ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

                                                                 Δ.Ε.Υ.Α.Π. 

    30  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2024 

 

Στην Πάτρα σήμερα  30ην Δεκεμβρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα  08.30 π.μ. με την υπ.αρ. πρωτ.  

20598Γ/23-12-2024  γραπτή πρόσκληση (σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν.1069/80 και την 

αρ.43 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με αρ.πρωτ.  4835/16-01-2024) η οποία εστάλη 

με email, του Προέδρου κ. Διονυσίου Κλάδη,   πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση, στο νέο κτίριο 

της ΔΕΥΑΠ επί της οδού Γλαύκου 93,   στην οποία συμμετείχαν  τα  παρακάτω μέλη:  

Προσήλθαν τα μέλη: 

Κλάδης Διονύσιος-Δημοτικός Σύμβουλος-Πρόεδρος 

Αγγελοπούλου Αναστασία-Δημοτική Σύμβουλος 

Μελάς Παναγιώτης-Δημοτικός Σύμβουλος  

Τογιοπούλου Αναστασία-Δημοτική Σύμβουλος 

Πατούχας Χρήστος-Δημοτικός Σύμβουλος 

Βασιλόπουλος Γρηγόρης-Δημοτικός Σύμβουλος 

Στανίτσας Χαράλαμπος-Δημοτικός Σύμβουλος-αναπληρωματικό μέλος 

Καραϊσκος Δημήτριος-Δημότης 

Σιδέρης Ιωάννης-Αναπληρωτής Εκπρόσωπος Εργαζομένων 

Παρών στην συνεδρίαση  είναι και ο κ. Γεώργιος Μαστραντωνάκης- Γενικός Διευθυντής της 

ΔΕΥΑΠ. 

Από την συνεδρίαση απουσιάζει ο κ. Σαράντης Νικόλαος-Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 

Η κα Μπάρλου Ευτυχία-Εκπρόσωπος ΤΕΕ παραιτήθηκε από το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΠ (αρ. πρωτ. 

19081Γ/13-11-2024) και αναμένουμε από το ΤΕΕ απόφαση για την αντικατάστασή της. 

Στην συνεδρίαση παρευρίσκονται  για τα θέματα που αφορούν: την Διεύθυνση Οικονομική η 

Διευθύντρια κα Σταθοπούλου Βασιλική, την Διεύθυνση Αποχέτευσης ο κ. Μαγκλάρας 

Σωτήρης-Προϊστάμενος Τμήματος Μελετών  Αποχέτευσης και την Διεύθυνση Υδρευσης ο κ. 

Βλαχάκης Βασίλειος-Προϊστάμενος Τμήματος Μελετών Υδρευσης.  

Την συνεδρίαση παρακολουθούν οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γιάννης-αναπληρωματικό μέλος του 

Δ.Σ. ως Δημότης και ο κ.Ξυλιάς Θεόδωρος-Δημοτικός Σύμβουλος). 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………….. 
ΘΕΜΑ 2ο «Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2025» 

…………………………………………………………………………………………………… 
Το Δ.Σ. αφού άκουσε τον κ.Πρόεδρο και έχοντας υπόψιν α)  την υπ.αρ. πρωτ. 190Φ/2024 εισήγηση του 
κ.Πρόεδρου , β) την υπ.αρ. πρωτ. 189Φ/2024 εισήγηση του Γενικού Διευθυντή και της Οικονομικής 
Διεύθυνσης, και  κατόπιν διαλογικής συζήτησης, 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
(Καταψηφίζει τον Προϋπολογισμό ο κ.Στανίτσας Χαράλαμπος. Λευκό ψηφίζει ο κ.Καραϊσκος 
Δημήτριος, σύμφωνα με τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στα πρακτικά) 

1) Εγκρίνει τον Προϋπολογισμό έτους 2025, σύμφωνα με τους αναλυτικούς πίνακες και 
την υπ.αρ. πρωτ. 190Φ/2024 εισήγηση του Προέδρου που επισυνάπτονται στην 
παρούσα και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής. 
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2) Εξουσιοδοτεί τον Γενικό Διευθυντή να αναρτήσει στον πίνακα ανακοινώσεων 
περίληψη της απόφασης. 
 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

            ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΛΑΔΗΣ                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

                                                                                                                   ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΜΕΛΑ 
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ                                                                Πάτρα 27/12/2024 
                                                                                                              Αρ.Πρωτ. 190Φ 
 
 

ΠΡΟΣ: 
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

 
 
             ΘΕΜΑ: ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ -ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΕΥΑΠ 2025. 
 

   Έχουμε συζητήσει στο ΔΣ της ΔΕΥΑΠ και πιο πρόσφατα στη συνεδρίαση για την τιμολογιακή 
πολιτική, για τις εξελίξεις που έχουμε και τους σχεδιασμούς της κυβέρνησης αυτής αλλά και των 
προηγούμενων, που η μια μετά την άλλη υλοποιούν την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης με στόχο την 
παραπέρα εμπορευματοποίηση του νερού και την εκχώρηση του στους ιδιώτες.  

 
Οι σχεδιασμοί αυτοί γίνονται μεθοδευμένα από την κυβέρνηση. Δεν είναι τυχαίο το ότι έχουν 

παγώσει και οι χρηματοδοτήσεις από το ΕΣΠΑ με την πρόφαση ότι οι ΔΕΥΑ, για να χρηματοδοτηθούν, 
θα πρέπει να έχουν ολιστικό σχέδιο – προσέγγιση για τη διαχείριση του νερού και των αστικών λυμάτων, 
χωρίς η κυβέρνηση να λέει ποιος θα κάνει τα σχέδια αυτά, πως θα γίνονται, πότε,  χωρίς να υπάρχει η 
αντίστοιχη νομοθεσία κτλ. Είναι ξεκάθαρο ότι παγώνουν τις χρηματοδοτήσεις για νέα έργα για να 
ασκήσουν ακόμα περισσότερη πίεση ώστε να περάσουν τους σχεδιασμούς τους.  
 

Κανένα μέτρο δεν έχει ληφθεί από την κυβέρνηση για την στήριξη των ΔΕΥΑ λόγω της τεράστιας 
αύξησης του ενεργειακού κόστους, που τις οδηγεί σε οικονομική ασφυξία, αρνείται να δώσει 
χρηματοδότηση για τις αυξήσεις στο ηλεκτρικό Ρεύμα, αρνείται να εντάξει τις ΔΕΥΑ στο βιομηχανικό 
τιμολόγιο, ενώ και η πρόσφατη τροπολογία στη βουλή για τα χρέη των ΔΕΥΑ προς τους παρόχους 
ηλεκτρικής ενέργειας δεν ήρθε για να ικανοποιήσει ανάγκες και αιτήματα των ΔΕΥΑ αλλά των παρόχων 
και τους σχεδιασμούς της κυβέρνησης. 
 

Οι σχεδιαζόμενες συγχωνεύσεις ΔΕΥΑ και υπηρεσιών ύδρευσης δήμων σε επίπεδο νομού, 
στοχεύουν στο να δημιουργηθεί ένα μεγαλύτερο αντικείμενο – πεδίο στο οποίο οι διάφοροι εργολάβοι 
θα μπορούν να ασκούν επιχειρηματική δραστηριότητα και να εξασφαλίζουν ακόμα μεγαλύτερα κέρδη. 
Συνεχίζεται η αναστολή προσλήψεων προσωπικού με αποτέλεσμα την υποστελέχωση των υπηρεσιών 
των ΔΕΥΑ και με αυτό τον τρόπο επιδιώκεται η απαξίωση τους. 

 
Μέσα στο ασφυκτικό πολιτικό και νομικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία των ΔΕΥΑ αλλά και τους 

αντιλαϊκούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης συντάσσεται ο προϋπολογισμός της ΔΕΥΑΠ για το 2025 που 
στοχεύει: 
 

• Στη διατήρηση του κοινωνικού χαρακτήρα που έχει η ΔΕΥΑΠ 
• Στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους δημότες με το χαμηλότερο κόστος και 

τον ελάχιστο χρόνο εξυπηρέτησής τους 
• Στη συνέχιση της κοινωνικής πολιτικής με την οποία ωφελούνται πάνω από 6.500 οικογένειες 
• Στην πρόσληψη εργαζομένων για τη στελέχωση της ΔΕΥΑΠ 
• Στη συνέχεια του προγράμματος συντηρήσεων των εγκαταστάσεων και του μηχανολογικού 

εξοπλισμού 
• Στη συνέχιση του επενδυτικού έργου της ΔΕΥΑΠ  

 
Το  Τεχνικό πρόγραμμα της ΔΕΥΑΠ για το έτος 2025 αποτελεί τη συνέχεια ενός φιλόδοξου 

προγράμματος επενδύσεων δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ, με το οποίο αξιοποιείται και το τελευταίο 
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ευρώ του Πατραϊκού Λαού καθώς και κάθε χρηματοδοτικό πρόγραμμα (ΕΣΠΑ, Αντώνης Τρίτσης) κλπ για 
να μην επιβαρύνεται η τσέπη των συνδημοτών μας. 
 

Κοιτάζουμε το μέλλον – προχωράμε μπροστά για να λυθούν οριστικά τα χρονίζοντα προβλήματα 
υδροδότησης, αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμάτων. 
 
Στο επόμενο χρονικό διάστημα προβλέπονται: 
 

1. ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
• Ολοκληρώθηκε η μελέτη του έργου για την κατασκευή νέων υψηλών προδιαγραφών 

εγκαταστάσεων επεξεργασίας νερού στο Ριγανόκαμπο (κατηγορία Α3) για την επεξεργασία 
αδιύλιστου νερού από το φράγμα Πείρου – Παραπείρου, δυναμικότητας 2.600 m3/h και η 
κατασκευή νέας δεξαμενής καυθαρού νερού 10.000 m3 και διεκδικούμε τη χρηματοδότηση για 
το πολύ σημαντικό αυτό έργο. 

 
• Συνεχίζεται το πρόγραμμα αντικατάστασης δικτύων με ιστορικό συχνών βλαβών ή δικτύων από 

ακατάλληλο υλικό (αμιαντοσωλήνες, σιδηροσωλήνες) σε περιοχές που παρουσιάζονται 
προβλήματα υδροδότησης, συνολικού μήκους πάνω από 450 χιλιόμετρα. 

 
• Μέχρι σήμερα έχουν αντικατασταθεί πάνω από 300 χιλιόμετρα δικτύων στις περιοχές 

καντριάνικα, Μπεγουλάκι, στην Εγλυκάδα και διάσπαρτα σε όλο το Δήμο.  
 

• Διεκδίκηση χρηματοδότησης για τη διασύνδεση των δικτύων της δημοτικής ενότητας Ρίου με τα 
δίκτυα της Πάτρας (από Ριγανόκαμπο μέχρι Ροδινή). 

 
• Διεκδίκηση χρηματοδότησης για την αντικατάσταση δικτύων πρώην Καλλικρατικών δήμων. 

 
• Διεκδίκηση χρηματοδότησης για την κατασκευή δεξαμενής στο δασύλιο. 

 
 

2. ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
• Ολοκληρώνονται τα έργα δικτύων αποχέτευσης λυμάτων συνολικού μήκους 95 χιλιομέτρων 

στις περιοχές Μποζαϊτικά, Βραχνέικα, Μονοδένδρι, Ροΐτικα, Μιντιλόγλι, Σαραβάλι, Οβρυά, 
Χατζηλάκο, Ακτή Δυμαίων από Παπαφλέσσα έως Γλαύκο, έξω Αγυιά και η επέκταση των 
εγκαταστάσεων του βιολογικού (΄Β φάση).  Έχουν ξεκινήσει να γίνονται αιτήσεις των 
καταναλωτών για σύνδεση των κτηρίων στα δίκτυα αποχέτευσης και σύντομα θα ξεκινήσουν και 
οι συνδέσεις από την περιοχή του Αγ. Βασιλείου, του Ρίο, του Καστελόκαμπου. 

 
• Σε λίγες μέρες θα έχουμε στα χέρια μας τις μελέτες για την κατασκευή δικτύων αποχέτευσης 

λυμάτων στους οικισμούς με πληθυσμό κάτω των 2.000 κατοίκων (Δ προτεραιότητας) για 
Ακταίο, Καμίνια – Τσουκαλέικα, Βούντενη, για να διεκδικήσουμε χρηματοδότηση για την 
υλοποίηση του έργου. 

• Θα προχωρήσουμε τις διαδικασίες και θα διεκδικήσουμε χρηματοδότηση για να 
κατασκευαστούν αγωγοί Ομβρίων στην Περιοχή των Δεμενίκων, στην Ευβοίας, στο κέντρο της 
Πάτρας από Τριών Ναυάρχων έως Ερμού. 

• Προχωράει η αποτύπωση του δικτύου της αποχέτευσης, το MASTER PLAN των ομβρίων. 
 
3. ΕΡΓΑ ΕΕΛ ΠΑΤΡΑΣ (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ) 

• Συντάσσονται τεύχη δημοπράτησης μελέτης για την κατασκευή επέκτασης ΕΕΛ (Γ φάση) 
δυναμικότητας 2 Χ 65.000 ισοδύναμων κατοίκων. 
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• Συμβασιοποιήθηκε το έργο της αναβάθμισης μιας γραμμής επεξεργασίας των υφιστάμενων 
εγκαταστάσεων και ολοκληρώνονται οι μελέτες για την αναβάθμιση των 2 γραμμών των 
υφιστάμενων εγκαταστάσεων. 

• Κατασκευάζεται νέο αντλιοστάσιο για τη βελτίωση της επεξεργασίας και την αντιμετώπιση 
έκτακτων αναγκών. 

• Συντάσσεται μελέτη αναβάθμισης της αναερόβιας χώνευσης και στόχος είναι στην πορεία η 
παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. 

 
ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
Α) Κατασκευή νέων εγκαταστάσεων επεξεργασία νερού (διυλιστήριο)                      20.000.000 
Β) Κατασκευή δικτύου για τη σύνδεση της δημοτικής ενότητας Ρίου  
με τα δίκτυα της πόλης                                                                                                                          4.500.000 
Γ. Αντικατάσταση δικτύων ύδρευσης οικισμών πρώην Καλλικρατικών δήμων        12.000.000 
                                                          ΣΥΝΟΛΟ                                                                                            36.500.000 
 
ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ                  
Α) Κατασκευή αγωγού ομβρίων οδού Ευβοίας                                                                           8.000.000 
Β) Κατασκευή αγωγού ομβρίων κέντρου Πάτρας                                                    
Γ) Κατασκευή αγωγού ομβρίων περιοχής Δεμενίκων 
Δ) Κατασκευή δικτύων αποχέτευσης οικισμών ΄Δ προτεραιότητας 
                                                        ΣΥΝΟΛΟ                                           
 
ΕΡΓΑ ΕΕΛ ΠΑΤΡΑΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  
Α) Επέκταση ΄Γ φάσης επεξεργασίας λυμάτων                                                                  35.000.000 
Β) Αναβάθμιση 3 υφιστάμενων βαθμίδων επεξεργασίας λυμάτων                           15.000.000 
Γ) Αναβάθμιση υφιστάμενης μονάδας αναερόβιας χώνευσης                                        6.000.000 
                                                        ΣΥΝΟΛΟ                                                                                        56.000.000 
 

Γίνεται κατανοητό ότι πρόκειται για έργα μεγάλου κόστους που αναβαθμίζουν την ποιότητα 
ζωής  των κατοίκων της πόλης μας και προστατεύουν το περιβάλλον. Για την υλοποίηση του παραπάνω 
προγράμματος ο καθοριστικός παράγοντας είναι η χρηματοδότηση, γιατί είναι έργα μεγάλου κόστους. 
Επισημαίνεται για άλλη μια φορά ότι όλα αυτά τα έργα, και όχι μόνο, υλοποιούνται με την αυταπάρνηση 
των ελάχιστων εργαζόμενων που έχουν απομείνει στη ΔΕΥΑΠ. 
 
 
 
                                                                                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ  
                                                                                                                       
                                                                                                                  ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΚΛΑΔΗΣ  
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Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΑ ΕΤΟΥΣ 2025 ΕΞΟΔΑ  ΕΤΟΥΣ 2025

1. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (Ανάλυση στον ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ) 24.938.000,00

2 ΕΙΔΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ) 4.575.290,03

3 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ-ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ (Ανάλυση στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ) 18.664.011,73

4 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟΔΑ (Ανάλυση στον ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ) 27.801.899,33

5
ΚΟΣΤΟΣ ΑΓΟΡΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ (Ανάλυση στον ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΕΣΟΔΩΝ-

ΕΞΟΔΩΝ)
1.711.390,70

6 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ (Ανάλυση στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ) 18.664.011,73

7 ΦΠΑ ΕΙΣΡΟΩΝ 4.000.000,00

8 ΦΠΑ  ΕΚΡΟΩΝ 4.000.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 52.177.301,76 52.177.301,76

9 Αποθεματικό (Πλεόνασμα ή έλλειμμα) 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 52.177.301,76 52.177.301,76

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025

                                                       ΠΙΝΑΚΑΣ  ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ                                                                
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Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ                        

ΕΤΟΥΣ 2025

1.
ΕΣΟΔΑ (ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ)  & 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ
29.513.290,03

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΞΟΔΑ

2. Προϋπολογισμός Λειτουργικών Εξόδων 27.801.899,33

3. Προϋπολογισμός κόστους αγοράς αποθεμάτων 1.711.390,70

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 29.513.290,03

4. Αποθεματικό (Πλεόνασμα ή έλλειμμα)

ΣΥΝΟΛΟ 0,00

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ                                             

ΕΤΟΥΣ 2025                                     

Ποσά σε €

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ

70.00 Πωλήσεις εμπορευμάτων εσωτερικού

70.00.000 Πωλήσεις υδρομέτρων 20.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 70 20.000,00

72 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ & ΑΧΡΗΣΤΟΥ 
72.00.000 Πωλήσεις άχρηστου υλικού 10.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 72 10.000,00

73 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

73.00 Έσοδα  ύδρευσης

73.00.000 Έδοδα από Πωλήσεις ύδατος 8.200.000,00

73.00.002 Έσοδα από τέλη σύνδεσης δικτύου ύδρευσης 220.000,00

73.00.004 Έσοδα από συνεισφορές τρίτων έργων  ύδρευσης 3.000,00

73.00.014 Έσοδα  από επανασυνδέσεις  ύδρευσης 25.000,00

73.00.020 Έσοδα από έλεγχο υδρομέτρων 40.000,00

 ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 73.00 8.488.000,00

73.01 Έσοδα αποχέτευσης

73.01.000 Έσοδα από τέλη χρήσης  αποχέτευσης 2.140.000,00

73.01.001 Έσοδα από τέλη σύνδεσης δικτύου  αποχέτευσης 1.500.000,00

73.01.005 Έσοδα από  φρεάτια  αποχέτευσης 30.000,00

 ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 73.01 3.670.000,00

73.02 Έσοδα Πάγιου  Τέλους

73.02.000 Έσοδα  από πάγιο τέλος 8.750.000,00

Σύνολα Κ,Α 73.02 8.750.000,00

73.17 Έσοδα παροχής από βυτιοφόρα

73.17.000 Έσοδα παροχής εκκένωσης απο βόθρους 50.000,00

73.17.900
Έσοδα παροχής εκκένωσης απο βόθρους ( ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ  

ΣΥΜΒΑΣΗΣ   ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ - ΔΕΥΑΠ )
100.000,00

 ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 73.17 150.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α  73 21.058.000,00

74 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ & ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ

74.03 Ειδικές  επιχορηγήσεις - επιδοτήσεις

74.03.004 Επιδότησεις ΟΑΕΔ- Πρακτική άσκηση ΤΕΙ 150.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 74 150.000,00

75 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ

75.00 Εσοδα από παροχή υπηρεσιών σε τρίτους

75.00.001 Εσοδα από δημοσιεύσεις διακηρύξεων 10.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 75 10.000,00

76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

76.03 ΛΟΙΠΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ

76.03.000 Τόκοι καταθέσεων Τραπεζών 150.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 76 150.000,00

81 ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

81.01 Εκτακτα  & ανόργανα έσοδα

81.01.005 Αναλογούσες  στη  χρήση επιχορηγήσεις παγίων  επενδύσεων 3.500.000,00

81.01.098 Έσοδα από εκπτώσεις τιμολογίων ηλεκτρικής ενέργειας 10.000,00

81.01.099 Λοιπά  έκτακτα  & ανόργανα εσοδα 30.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 81 3.540.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ  ΕΣΟΔΩΝ 24.938.000,00

  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025

   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ



 

 

 

41 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ- ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

41.10 Επιχορηγήσεις παγίων στοιχείων

41.10.000 Επιχορηγήσεις ύδρευσης

41.10.000.015 Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - ΕΣΠΑ  Ύδρευσης /ΠΔΕ 2021-2027 188.728,36

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 41.10.000 188.728,36

41.10.001 Επιχορηγήσεις αποχέτευσης-Περιβάλλον

41.10.001.005 Πρόγραμμα ΟΠΣ 2014-2020 ΠΔΕ Περιβάλλον / ΟΠΣ 2021-2027 3.713.965,95

41.10.001.011 Πρόγραμμα ΣΑΕΠ 001/1 ΠΔΕ  Αποχέτευσης-ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ 805.806,45

 ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 41.10.001 4.519.772,40

41.90 Ειδικά έσοδα

41.90.002.001
Αποθεματικά ειδικών τελών  (προηγούμενων  ετών για  πρόγραμμα 

επενδύσεων)
13.955.510,97

41.90.002.002 Αποθεματικά ειδικών τελών  (προηγούμενων  ετών για  λειτουργικά έξοδα ) 4.575.290,03

 ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 41.90 18.530.801,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 41 23.239.301,76

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ 
23.239.301,76

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ 48.177.301,76

54.00 ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 4.000.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 52.177.301,76

60.00 Αμοιβές έμμισθου προσωπικού

60.00.000 Τακτικές αποδοχές   προσωπικού    4.000.000,00

60.00.001 Τακτικές αποδοχές νεοπροσλαμβανόμενου προσωπικού 250.000,00

60.00.002 Αμοιβές υπερωριακής απασχόλησης 700.000,00

60.00.003 Τακτικές αποδοχές προσωπικού ορισμένου χρόνου 250.000,00

60.00.004 Τακτικές αποδοχές νεοπροσλαμβανόμενου προσωπικού ορισμένου χρόνου 300.000,00

60.00.005 Αποδοχές ασθενείας 50.000,00

60.00.008 Διάφορες αποζημιώσεις  50.000,00

60.00.010 Έκτακτες αμοιβές (πριμ, βραβεία, επιδόματα , κ.τ.λ.π) 8.000,00

60.00.011 Αμοιβές  εκτός έδρας 5.000,00

60.00.012 Αμοιβές μαθητευόμενων 130.000,00

60.00.014 Αποδοχές Δικηγόρων 30.000,00

60.00.015 Αναδρομικά αποδοχών(Δικαστικές αποφάσεις) 150.000,00

Μερικό σύνολο Κ.Α 60.00 5.923.000,00

60.02 Παρεπόμενες παροχές & έξοδα προσωπικού

60.02.000 Είδη ένδυσης 250.000,00

60.02.004 Έξοδα επιμόρφωσης προσωπικού 40.999,00

60.02.097 Λοιπές παρεπόμενες παροχές και έξοδα προσωπικού Α 370.000,00

60.02.098 Λοιπές παρεπόμενες παροχές και έξοδα προσωπικού Β 60.000,00

Μερικό σύνολο Κ.Α 60.02 720.999,00

60.03 Εργοδοτικές εισφορές έμμισθου προσωπικού

60.03.000 Εργοδοτικές εισφορές  ΕΦΚΑ 920.000,00

60.03.010 Εργοδοτικές εισφορές  ΕΦΚΑ νεοπροσλαμβανομένων 65.000,00

60.03.011 Εργοδοτικές εισφορές  ΕΦΚΑ (Αναδρομικά) 40.000,00

60.03.012 Εργοδοτικές εισφορές  ΕΦΚΑ προσωπικού ορισμένου  χρόνου 70.000,00

60.03.013
Εργοδοτικές εισφορές  ΕΦΚΑ νέοπροσλαμβανόμενου  προσωπικού   

ορισμένου  χρόνου
70.000,00

Μερικό σύνολο Κ.Α 60.03 1.165.000,00

60.05 Αποζημιώσεις απολύσεως ή εξόδου από την υπηρεσία

60.05.000 Αποζημιώσεις απολύσεως ή εξόδου από την υπηρεσία 138.000,00

Μερικό σύνολο Κ.Α 60.05 138.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 60 7.946.999,00

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ



 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ

61.00 Αμοιβές & έξοδα ελευθέρων επαγγελματιών 

61.00.000 Αμοιβές & έξοδα Δικηγόρων 20.000,00

61.00.001 Αμοιβές & έξοδα Συμβολαιογράφων 15.000,00

61.00.005 Αμοιβές & έξοδα Ιατρών 22.600,00

61.00.016 Αμοιβές & έξοδα Ελεγκτών (ΣΟΛ) 15.000,00

61.00.018 Αμοιβές απομαγνητοφώνησης 5.000,00

61.00.030
Υπηρεσίες παροχής συμβούλων σε θέματα γενικής διαχείρησης -

GDPR(79411000-8) 
4.590,00

61.00.033 Έκτακτες  και κατεπείγουσες  υπηρεσίες 30.000,00

61.00.037 Υπηρεσίες Πραγματογνωμοσύνης 30.000,00

61.00.038 Αμοιβή φόρτισης  ηλεκτρονικών καρτών 10.000,00

61.00.039 Δημοσιογραφικές Υπηρεσίες  20.000,00

61.00.043 Απρόβλεπτα καταμετρήσεων 50.000,00

61.00.045 Παροχή υπηρεσίας διαχείρησης συμβάντων 30.000,00

61.00.046

Υπηρεσίες αναπτυξης συστήματος παρακολούθησης και αναφοράς των 

εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και εκπόνηση των ετήσιων αναφορών 

σύμφωνα με τον εθνικό κλιματικό νόμο 

3.500,00

61.00.047 Παροχή υπηρεσίας καταμέτρησης ενδείξεων υδρομέτρων  2024 50.000,00

61.00.053 Παροχή υπηρεσίας καταμέτρησης ενδείξεων υδρομέτρων  2025 160.000,00

61.00.053 Ενέργειες ενημέρωσης καταναλωτών 8.000,00

61.00.054 Υπηρεσίες καθαρισμού 2023-2024 8.800,00

61.00.056 Υπηρεσίες καθαρισμού 2025-2026 60.000,00

61.00.057
Υπηρεσίες Γραπτής Εκτίμησης Επαγγελματικού κινδύνου Εγκαταστάσεων 

ΔΕΥΑΠ
5.000,00

61.00.058 Παροχή υπηρεσίας νέων συνδέσεων 30.000,00

61.00.095 Αμοιβές και έξοδα τεχνικών συμβούλων -πραγματογνώμων κ.λ.π 75.000,00

61.00.096 Υπηρεσίες  & Μελέτες γεωλογικού συμβούλου 10.000,00

61.00.099 Αμοιβές & έξοδα λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών 30.000,00

61.01.001 Αμοιβές συνεδριάσεων μελών ΔΣ 30.000,00

61.01.005
Αμοιβές για Υπηρεσίες ΙSO 17025 -Σύστημα Διαχείρισης-  Ασφάλειας 

Πληροφοριών  iso 27001  επιθεωρήσεις , διακριβώσεις κτλπ
55.000,00

61.01.617 Περιβαλλοντικές μετρήσεις για εκπομπές αερίων 1.000,00

61.01.718
Διακρίβωση εξοπλισμού του μικροβιολογικού εργαστηρίου πόσιμου ύδατος 

και του  εργαστηρίου του βιολογικού καθαρισμού Πάτρας
5.000,00

61.01.719
Προμήθεια διεργαστηριακών δοκιμών πόσιμου νερού και επεξεργασμένων 

λυμάτων
5.000,00

61.01.729
Πραγματογνωμοσύνη ΤΕΕ για έλεγχο οικοδομών σε περιοχές έργων 

αποχέτευσης 
20.000,00

61.01.734 Παρακολούθηση ΕΕΛ (Θαλάσσιος αποδέκτης , ειδ.χημικές υπηρεσίες) 2.000,00

61.01.736 Χημικές Υπηρεσίες ελέγχου ποιότητας πόσιμου νερού 2023 180.000,00

61.01.738 Εκτακτες  Υπηρεσίες  Μεταφοράς Πόσιμου Νερού 30.000,00

61.01.739 Παρακολούθηση ΕΕΛ (Θαλάσσιος αποδέκτης , ειδ.χημικές υπηρεσίες) 120.000,00

61.01.741 Έλεγχος παραγωγικών μονάδων -Νομιμότητα συνδέσεων 30.000,00

61.01.742 Χημικές Υπηρεσίες ελέγχου ποιότητας πόσιμου νερού 2025 5.000,00

61.01.743
Παρακολούθηση  επιπέδων  ραδιενέργειας   στο νερό  ανθρώπινης    

κατανάλωσης  (2025)
45.000,00

61.01.901
Δαπάνη μεταφοράς λυμάτων εκκένωσης βυτίων με μέσα τρίτων  (ΑΦΟΡΑ  

ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ & ΔΕΥΑΠ)
104.356,00

Σύνολο Κ.Α. 61.00 & 61.01 1.324.846,00

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ



 

 

61.98 Λοιπές αμοιβές Τρίτων

61.98.004 Χρήση ιδιωτικών συμφωνητικών 35.000,00

61.98.005 Λοιπές αμοιβές Τρίτων 30.000,00

Σύνολο Κ.Α. 61.98 65.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 61 1.389.846,00

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

62.00 Ηλεκτρικό ρεύμα παραγωγής

62.00.000
Ηλεκτρική ενέργεια  κτιρίων - αντλιοστασίων-γεωτρήσεων Εγκατάστασης 

Επεξεργασίας Λυμάτων & Πόσιμου νερού
7.000.000,00

Σύνολο Κ.Α. 62.00 7.000.000,00

62.03 Τηλεπικοινωνίες

62.03.000 Τηλεφωνικά-τηλεγραφικά 100.000,00

62.03.002 Ταχυδρομικά

62.03.002.001 Υπηρεσίες ταχυμεταφορών (courier) 6.000,00

62.03.002.903 Γενικές ταχυδρομικές αποστολές (αλληλογραφία) 2024 80.000,00

62.03.002.904 Γενικές ταχυδρομικές αποστολές (αλληλογραφία) 2025 180.000,00

Σύνολο Κ.Α. 62.03 186.000,00

62.04 Ενοίκια

62.04.000 Ενοίκια εδαφικών εκτάσεων 100.000,00

62.04.002 Ενοίκια Κτιρίων 40.000,00

Σύνολο Κ.Α. 62.04 140.000,00

62.05 Ασφάλιστρα

62.05.001 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 10.000,00

62.05.003 Ασφαλιστικές καλύψεις Αστικής ευθύνης και άλλων κινδυνών 1,00

62.05.901
Ασφάλιστρα βυτιοφόρων οχημάτων για την  Νεα προγραμματικη σύμβαση 

μεταξύ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ & ΔΕΥΑΠ 
1.040,00

Σύνολο Κ.Α. 62.05 11.041,00

61.98.004 Χρήση ιδιωτικών συμφωνητικών 35.000,00

61.98.005 Λοιπές αμοιβές Τρίτων 30.000,00

Σύνολο Κ.Α. 61.98 65.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 61 1.389.846,00

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

62.00 Ηλεκτρικό ρεύμα παραγωγής

62.00.000
Ηλεκτρική ενέργεια  κτιρίων - αντλιοστασίων-γεωτρήσεων Εγκατάστασης 

Επεξεργασίας Λυμάτων & Πόσιμου νερού
7.000.000,00

Σύνολο Κ.Α. 62.00 7.000.000,00

62.03 Τηλεπικοινωνίες

62.03.000 Τηλεφωνικά-τηλεγραφικά 100.000,00

62.03.002 Ταχυδρομικά

62.03.002.001 Υπηρεσίες ταχυμεταφορών (courier) 6.000,00

62.03.002.903 Γενικές ταχυδρομικές αποστολές (αλληλογραφία) 2024 80.000,00

62.03.002.904 Γενικές ταχυδρομικές αποστολές (αλληλογραφία) 2025 180.000,00

Σύνολο Κ.Α. 62.03 186.000,00

62.04 Ενοίκια

62.04.000 Ενοίκια εδαφικών εκτάσεων 100.000,00

62.04.002 Ενοίκια Κτιρίων 40.000,00

Σύνολο Κ.Α. 62.04 140.000,00

62.05 Ασφάλιστρα

62.05.001 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 10.000,00

62.05.003 Ασφαλιστικές καλύψεις Αστικής ευθύνης και άλλων κινδυνών 1,00

62.05.901
Ασφάλιστρα βυτιοφόρων οχημάτων για την  Νεα προγραμματικη σύμβαση 

μεταξύ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ & ΔΕΥΑΠ 
1.040,00

Σύνολο Κ.Α. 62.05 11.041,00

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ



 

62.07 Επισκευές & συντηρήσεις

62.07.001 Κτιρίων - Εγκαταστάσεων κτιρίων

62.07.001.017 Συντηρήσεις - Επισκευές Κτιρίων  31.000,00

62.07.001.633 Υπηρεσίες φύλαξης   νέων  εγκαταστάσεων  2022-2023 (διαγ.σε εξέλιξη) 27.000,00

62.07.001.634 Υπηρεσίες φύλαξης εγκαταστάσεων Υδρευσης 2023 90.000,00

62.07.001.635 Υπηρεσίες φύλαξης SECURITY για τις εγκαταστάσεις ΕΕΛ 40.000,00

62.07.001.636 Ηλεκτρολογικές εργασίες νεου κτιρίου 28.350,00

62.07.001.639 Υπηρεσίες φύλαξης εγκαταστάσεων Υδρευσης  (2024-2025) 11.636,00

62.07.001.640 Υπηρεσίες φύλαξης   νέων  εγκαταστάσεων  2024-2025 54.000,00

62.07.002 Μηχανημάτων - Τεχνικών εγκαταστάσεων

62.07.002.035 Έκτακτες  Ηλεκτρομηχανολογικές    ανάγκες 40.000,00

62.07.002.036 Επισκευή αλεστών JWC-A4 10.000,00

62.07.002.729 Συντήρηση - Επισκευή - Αναβάθμιση Καθοδικής Προστασίας 10.000,00

62.07.002.732 Συντήρηση δικτύου και εγκαταστάσεων - διαχείριση νερού Β1΄' Τομέα 2017 1.352,28

62.07.002.734 Συντήρηση δικτύου και εγκαταστάσεων - διαχείρηση νερού Γ' Τομέα 2017 1.706,52

62.07.002.747 Συντήρηση -Επισκευές Σερβομηχανισμών 17.500,00

62.07.002.746 Συντηρήσεις - επισκευές  Η/Μ εξοπλισμού αντλιοστασίων  Λυμάτων 30.000,00

62.07.002.748 Συντηρήσεις - επισκευές υδραυλικών εξαρτημάτων αντλιοστασίων  Λυμάτων 30.000,00

62.07.002.755 Υπηρεσίες συντήρησης ανελκυστήρα ΕΕΛ & Κτιρίων 5.000,00

62.07.002.780
Έκτακτες ανάγκες & συντηρήσεις μηχανολογικού - ηλεκτρολογικού 

εξοπλισμού ΕΕΛ
40.000,00

62.07.002.782 Ανάπτυξη - Καθαρισμός Γεωτρήσεων 30.000,00

62.07.002.801 Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - Διαχείριση Νερού Β1΄ Τομέα 2018 882,35

62.07.002.803 Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - Διαχείριση Νερού Γ΄'  Τομέα 2018 909,74

62.07.002.816 Συντήρηση επισκευή λοιπού μηχανολογικού εξοπλισμού ΕΕΛ 30.000,00

62.07.002.817 Συντήρηση επισκευή αντλητικών συγκροτημάτων ΕΕΛ 30.000,00

62.07.002.822 Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - Διαχείριση Νερού Β1΄  Τομέα 2019 63,49

62.07.002.823 Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - Διαχείριση Νερού Β2΄  Τομέα 2019 1.000,00

62.07.002.826 Συντήρηση - Επισκευή Υποσταθμών Μέσης Τάσης 10.000,00

62.07.002.843
Παραγωγή  ενέργειας από υδροστρόβιλους  στους σταθμούς ρύθμισης 

πίεσης (πιλοτικό)
10.000,00

62.07.002.850 Συντήρηση Δικτύου  και Εγκαταστάσεων -Διαχείριση Νερού Α΄'Τομέα (2020) 7.331,00

62.07.002.851 Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων -Διαχείριση Νερού Β1΄'Τομέα (2020) 1.000,00

62.07.002.852 Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων -Διαχείριση Νερού Β2΄'Τομέα (2020) 7.000,00

62.07.002.853 Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων -Διαχείριση Νερού Γ΄'Τομέα (2020) 100,00

62.07.002.855 Συντηρήσεις -Επισκευές Κλιματιστικών & Η/Μ  Εξοπλισμού  Κτιρίων 10.000,00

62.07.002.859 Συντήρηση Ηλεκτροπαραγωγικών Ζευγών Ύδρευσης & Κτιρίων

62.07.002.860 Συντήρηση -Αναβάθμιση  ΗΜ  εξοπλισμού καναλιού Γλαύκου 30.000,00

62.07.002.865 Συντήρηση συστημάτων κατάσβεσης Α/Σ Λυμάτων Ρίου 15.000,00

62.07.002.875 Συντήρηση εξοπλισμού μέσης τάσης ΕΕΛ 20.000,00

62.07.002.876 Συντήρηση αμμόφιλτρου ΕΕΛ 10.000,00

62.07.002.879 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης Β1 ΄Τομέα (2021) 1.643,00

62.07.002.881 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης  Γ ΄Τομέα (2021) 68.000,00

62.07.002.882 Ενεργός έλεγχος αποκατάστασης διαρροών 60.000,00

62.07.002.883 Συντήρηση Η/Μ Εγκαταστάσεων με ανυψωτικά μηχανήματα 15.000,00

62.07.002.887 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης  Α Τομέα (2022) 5.000,00

62.07.002.889 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης  Β2 Τομέα (2022) 200.000,00

62.07.002.890 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης  Γ Τομέα (2022) 348.536,61

62.07.002.892 Συντήρηση Ηλεκτροπαραγωγικών  ζευγών ΕΕΛ 20.000,00

62.07.002.894
Συντήρηση Διάχυτων Αγκυροβολίου βάσης φωτοσημαντήρα υποθαλλάσιων 

αγωγών διάθεσης λυμάτων  ΕΕΛ
20.000,00

62.07.002.895 Έλεγχος και επισκευή αρμών διαστολής τούνελ 10.000,00

62.07.002.897
Συντήρηση  Αναβάθμιση Συστημάτων Αντικεραυνικής Προστασίας  & 

Γειώσεων 
20.000,00

62.07.002.899 Συντήρηση Η/Μ Εγκαταστάσεων με ανυψωτικά μηχανήματα  16.000,00

62.07.002.900 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης  Α Τομέα (2023) 350.000,00

62.07.002.901 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης Β1 Τομέα (2023) 276.477,34

62.07.002.902 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης  Β2 Τομέα (2023) 350.000,00

62.07.002.904 Βελτίωση -Ανακαίνηση εγκαταστάσεων ΔΕΥΑΠ (2023) 400.000,00

62.07.002.906 Καθαρισμός και συντήρηση υπερχειλιστών πρωτοβάθμιων καθιζήσεων 60.000,00

62.07.002.910 Υπηρεσίες καδοφόρου για μεταφορά άμμου και εσχαρισμάτων ΕΕΛ 5.000,00

62.07.002.913

Συντήρηση και εργασίες πρασίνου, αλσυλίων του περιβάλλοντα χώρου και 

περιμετρικού καναλιού και τάφρων απορροής όμβριων των Ε.Ε.Λ Πάτρας 

(2024)

20.000,00
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62.07.002.914 Ετήσια προληπτική συντήρηση οργάνων πεδίου 2024 25.426,84

62.07.002.915 Καθαρισμός εισόδου ΕΕΛ απο φερτά υλικά (2024) 30.000,00

62.07.002.917 Επισκευές εξοπλισμού Η/Μ 10.000,00

62.07.002.918 Συντήρηση Η/Μ Εγκαταστάσεων με ανυψωτικά μηχανήματα (2024) 58.220,00

62.07.002.919 Εξειδικευμένες υπηρεσίες διαχείρισης δεδομένων ύδρευσης 30.000,00

62.07.002.920 Συντήρηση περίφραξης εγκαταστάσεων (ΕΕΛ Αντλιοστασίων λυμάτων) 10.000,00

62.07.002.925 Υπηρεσίες συντήρησης ανελκυστήρα ΕΕΛ & Κτιρίων (2024) 15.000,00

62.07.002.928 Τροποποίηση της ιχύουσας ΑΕΠΟ της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ) Πάτρας 4.000,00

62.07.002.929 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης Β1 Τομέα (2025) 100.000,00

62.07.002.930

Συντήρηση και εργασίες πρασίνου ,αλσυλίων του περιβάλλοντα χώρου και 

περιμετρικού καναλιού και τάφρων απορροής  όμβριων των  Ε.Ε.Λ  Πάτρας 

2025 20.000,00

62.07.002.931 Συντήρηση Διάχυτων Αγκυροβολίου 2026 1.000,00

62.07.002.932 Ετήσια προληπτική συντήρηση οργάνων πεδίου 2025 5.000,00

62.07.002.933 Καθαρισμός εισόδου  ΕΕΛ  φερτά  υλικά 1.000,00

62.07.002.934
Υπηρεσία  συντήρησης και επισκευής των Η/Μ εγκαταστάσεων  

αποχέτευσης της ΔΕΥΑΠ (2025) 10.000,00

62.07.002.935 Καθαρισμός παντορροικών αγωγών 100.000,00

62.07.003 Μεταφορικών μέσων

62.07.003.001 Μεταφορικών μέσων επιβατικά 50.000,00

62.07.003.002 Μεταφορικών μέσων φορτηγά 100.000,00

62.07.003.901
Έξοδα συντήρησης - ελαστικών  βυτιοφόρων οχημάτων για την 

προγραμματική σύμβαση μεταξύ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ & ΔΕΥΑΠ 2024-2026
70.000,00

62.07.004 Επίπλων & λοιπού εξοπλισμού

62.07.004.003 Επίπλων & λοιπού εξοπλισμού 20.000,00

62.07.004.004
Τεχνική υποστήριξη Λογισμικών και προγραμμάτων Αντλιοστασίων  

Λυμάτων
4.000,00

62.07.004.009 Συντήρηση ηλεκτροπαραγωγών ζευγών Ύδρευσης - Λυμάτων και Κτιρίων 30.000,00

62.07.004.016 Έκτακτες   ανάγκες Υπηρεσιών  Δ/νσης Αποχέτευσης 20.000,00

62.07.004.019
Τεχνική υποστήριξη -συνδρομές σε εξειδικευμένα λογισμικά ύδρευσης και 

συνδρομές σε συστήματα δορυφορικού εντοπισμού 
25.000,00

62.07.004.021 Συμβόλαιο συντήρησης   PLC - SCANDA  60.000,00

62.07.007 Λοιπών υλικών αγαθών

62.07.007.001 Λοιπών υλικών αγαθών ύδρευσης - αποχέτευσης  -αναλώσιμα συνεργείου 10.000,00

62.07.092 Υπηρεσίες -Επισκευές δικτύων ύδρευσης

62.07.092.030 Υπηρεσίες τηλεφωνικού κέντρου (2024-2026) 48.920,00

62.07.092.031 Υπηρεσίες τηλεφωνικού κέντρου (2025-2026) 23.960,00

62.07.092.036 Καθαρισμοί -Συντηρήσεις δυσπρόσιτων εγκαταστάσεων ύδρευσης 10.000,00

62.07.092.037 Αναβάθμιση Αντλιοστασίου Οβρυάς - Κρήνης 30.000,00

62.07.092.090 Έκτακτες και κατεπείγουσες ανάγκες υπηρεσιών   Διοικητικής Δ/νσης 30.000,00

62.07.094 Επισκευές Δικτύου Αποχέτευσης Ακαθάρτων - Ομβρίων

62.07.094.121
Εργασίες συντήρησης δικτύου αποχέτευσης  Αρκτικών και Κεντρικών 

περιοχών  του Δήμου Πατρέων και συναφείς εργασίες- 2022
10.000,00

62.07.094.122
Εργασίες συντήρησης δικτύου αποχέτευσης  Νοτίων  και Ανατολικών  

περιοχών  του Δήμου Πατρέων και συναφείς εργασίες- 2022 & 1η ΣΣΕ
167.000,00

62.07.094.123
Συντήρηση ασφαλτικών οδοστρωμάτων λόγω φθορών οφειλόμενων στο 

δίκτυο αποχέτευσης 2022 και 1η Συμπληρωματικη σύμβαση 
20.000,00

62.07.094.126 Βιντεοσκόπηση και απόφραξη αγωγών (ΣΥΝΕΧΙΖΌΜΕΝΟ 2024) 150.000,00

62.07.094.127 Τηλεέλεγχος κρίσιμων λειτουργικών παραμέτρων του δικτύου Αποχέτευσης 28.800,00

62.07.094.129 Εξοπλισμός μετρήσεων υδραυλικών χαρακτηριστικών δικτύου Αποχέτευσης 30.000,00

62.07.094.130 Αντικατάσταση και συντήρηση ασφαλτικών ταπήτων -2023 280.000,00

62.07.094.133
Εργασίες  συντήρησης δικτύου αποχέτευσης Αρκτικών  και Κεντρικών 

περιοχών  Δήμου Πατρέων και συναφείς εργασίες  -2025
10.000,00
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62.07.094.134
Εργασίες  συντήρησης δικτύου αποχέτευσης Νοτίων  και Ανατολικών   

περιοχών Δήμου Πατρέων και συναφείς εργασίες -2025
10.000,00

62.07.094.136
Τηλεέλεγχος κρίσιμων λειτουργικών παραμέτρων του δικτύου Αποχέτευσης 

(2025)
30.000,00

62.07.094.137 Καθαρισμός φρεατίων υδροσυλλογής -2025 1,00

62.07.094.138
Καθαρισμός  Εκβολών αγωγών ομβρίων  Αρκτικών  και Κεντρικών 

περιοχών Δήμου Πατρέων -2025
1,00

62.07.094.139
Καθαρισμός  Εκβολών αγωγών ομβρίων  Νοτίων   και Ανατολικών  

περιοχών Δήμου Πατρέων -2025
1,00

62.07.094.140 Καθαρισμός παντορροικων αγωγών -2025 100.000,00

Σύνολο Κ.Α. 62.07 4.713.818,17

62.98 Λοιπές παροχές τρίτων

62.98.002 Φωτοαντίγραφα 5.000,00

62.98.003
Είδη ατομικής προστασίας συνεργείων συντήρησης δικτύου 

(κράνη,μπότες,υγρά απολύμνασης ,κλπ)
25.000,00

62.98.004 Υλικά σήμανσης & Ασφάλειας 15.000,00

62.98.005 Απολυμάνσεις-Απεντομώσεις-Μυοκτονίες 26.000,00

62.98.009 Συντήρηση Πυροσβεστικών μέσων 20.000,00

62.98.520 Τεχνική Υποστήριξη τηλεφωνικού Κέντρου  & Εξοπλισμού 30.000,00

62.98.532 Τεχνική υποστήριξη εκτυπωτών & διάφορων μηχανών  /2024-2025 49.578,00

62.98.733 Τεχνική υποστήριξη  Εμφακελλωτικής  μηχανής   Υπηρεσίας Εκμετάλλευσης  20.000,00

62.98.734 Τεχνική Υποστήριξη Hardware  Μηχανοργάνωσης  17.000,00

62.98.741 Τεχνική υποστήριξη λογισμικών (κατά αποκλειστικότητα ) 69.151,96

62.98.742 Τεχνική Υποστήριξη Συστήματος Ασφαλείας  Εγκαταστάσεων  ΔΕΥΑΠ 22.457,75

62.98.743 Δαπάνες Κίνησης Μηχανής Εμφακελλωσης Υπηρεσίας Εκμετάλλευσης 2024 5.800,00

Σύνολο Κ.Α. 62.98 304.987,71

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 62 12.355.846,88

63 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ

63.02 Χαρτόσημο μισθωμάτων 11.000,00

63.03 Φόροι-τέλη κυκλοφορίας μεταφορικών μέσων 15.000,00

63.90
Φόροι -τέλη  κυκλοφορίας βυτιοφόρων οχημάτων για την προγραμματικη 

σύμβαση μεταξύ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ & ΔΕΥΑΠ 
2.530,00

63.98 Διάφοροι φόροι - τέλη 6.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 63 34.530,00

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ

64.00 Εξοδα μεταφορών

64.00.000.010 Εξοδα κίνησης προσωπικού 150.000,00

64.00.000.011 Εξοδα κίνησης προσωπικού( αποζημίωση εκτός έδρας) 10.000,00

64.00.000.015 Εξοδα κίνησης  τρίτων (διόδια) 5.000,00

64.00.000.821
Έξοδα κίνησης μεταφορικών μέσων ( διόδια δρομολογίων μεταφοράς 

λυμάτων)
22.000,00

64.00.000.822 Προμήθεια ανταλλακτικών αποφρακτικού 40.000,00

64.00.000.824 Λιπαντικά μεταφορικών μέσων 15.000,00

64.00.000.826 Προμήθεια καυσίμων ετών 2023 80.000,00

64.00.000.827 Προμήθεια καυσίμων ετών( 2024-2025)

64.00.000.828 Προμήθεια καυσίμων ετών( 2025-2026) 25.000,00

64.00.000.901
Εξοδα κίνησης  (καύσιμα - διόδια) βυτιοφόρων οχημάτων για την 

προγραμματικη σύμβαση μεταξύ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ & ΔΕΥΑΠ 2024
79.000,00

64.00.002 Εξοδα  μεταφοράς ς υλικών -αγαθών  με μέσα  ΤΡΙΤΩΝ

64.00.002.000 Εξοδα κίνησης μεταφοράς υλικών -αγαθών με μέσα  ΤΡΙΤΩΝ 6.000,00

64.00.002.001 Υπηρεσίες  και Έξοδα Μετεγκατάστασης 50.000,00

64.00.002.800 Έκτακτες και κατεπείγουσες ανάγκες Διοικητικής Δ/νσης 30.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.00 512.000,00
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64.01 Εξοδα ταξιδιών

64.01.001 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

64.01.001.000 Εξοδα ταξιδιών εσωτερικού-εξωτερικού 10.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.01 10.000,00

64.02 Εξοδα προβολής & διαφήμισης

64.02.000 Εξοδα  έκδοσης ενημερωτικού δελτίου- προβολής & διαφήμησης 60.000,00

64.02.005 Εξοδα συνεδρίων-δεξιώσεων κλπ 10.000,00

64.02.006 Εξοδα υποδοχής & φιλοξενίας 10.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.02 80.000,00

64.05 Συνδρομές - Εισφορές

64.05.001 Συνδρομές - Εισφορές  διοικητικής λειτουργίας

64.05.001.000
Συνδρομές - Εισφορές  σε περιοδικά εφημερίδες  & σε επαγγελματικές 

οργανώσεις ΕΔΕΥΑ κλπ
15.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.05 15.000,00

64.06 Δωρεές - Επιχορηγήσεις

64.06.001 Δωρεές - Επιχορηγήσεις  διοικητικής λειτουργίας

64.06.001.000 Λοιπές Δωρεές - Επιχορηγήσεις  80.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.06 80.000,00

64.07 Εντυπα & γραφική ύλη

64.07.000.721 Εντυπα -φάκελοι  50.000,00

64.07.003 Εξοδα πολλαπλών εκτυπώσεων 

64.07.003 716 Εξοδα πολλαπλών εκτυπώσεων 10.000,00

64.07.004 Γραφική ύλη & λοιπά υλικά γραφείων

64.07.004.016 Γραφική ύλη & λοιπά υλικά γραφείων 30.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.07 90.000,00

64.08 Υλικά άμεσης ανάλωσης

64.08.001 Υλικά καθαριότητας 18.000,00

64.08.002 Υλικά φαρμακείου 15.000,00

64.08.099 Λοιπά υλικά άμεσης ανάλωσης 10.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.08 43.000,00

64.09 Εξοδα δημοσιεύσεων

64.09.001 Εξοδα δημοσιεύσεως αγγελιών - ανακοινώσεων & λοιπων δημοσιεύσεων 30.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.09 30.000,00

64.70 ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ

64.70.001.003 Τέλος εκκένωσης βυτίων 80.000,00

64.70.001.839
Εφαρμογή βιοενίσχυσης & διαχείρηση πλεονάζουσας αφυδατωμένης ιλύος 

απο την ΕΕΛ  Πάτρας 2024
241.500,00

64.70.001.840 Δαπάνες  μεταφοράς  ιλύος 60.000,00

64.70.001.841 Δαπάνες διάθεσης ιλύος 2024 20.000,00

64.70.001.843
Εφαρμογή βιοενίσχυσης & διαχείρηση πλεονάζουσας αφυδατωμένης ιλύος 

απο την ΕΕΛ  Πάτρας 2025
207.000,00

64.70.001.844
Δαπάνες μεταφοράςκαι διάθεσης ιλύος από έργο επέκτασης ΕΕΛ 30κ 

(2025)
10.000,00

64.70.001.901
Τέλος εκκένωσης  βυτιοφόρων οχημάτων για την  νέα προγραμματικη 

σύμβαση μεταξύ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ & ΔΕΥΑΠ 2024
120.000,00

64.70.001.905 Έκτακτες δαπάνες μεταφοράς και διάθσης ιλύος 2025 10.000,00

64.70.001.906
Εφαρμογή βιοενίσχυσης & διαχείρησης πλεονάζουσας αφυδατωμένης ιλύος 

από την ΕΕΛ Πάτρας 2026 10.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.70 748.500,00

64.98 Διάφορα έξοδα

64.98.002 Δικαστικά & έξοδα εξώδικων ενεργειών 20.000,00

64.98.098 Εκθέσεις -Εκπαίδευση 35.000,00

64.98.099 Διάφορα άλλα έξοδα 30.000,00

Σύνολο Κ.Α. 64.98 85.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 64 1.693.500,00

65.98 ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ

65.98.010 Τόκοι &  έξοδα δικαστικών αποφάσεων 100.000,00

65.98.000 Τραπεζικά έξοδα 70.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 65 170.000,00

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ
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ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΣΤΟ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ

66.00 Αποσβέσεις εδαφικών εκτάσεων 90.000,00

66.01 Αποσβέσεις κτιρίων - εγκαταστάσεων κτιρίων 3.461.177,45

66.02
Αποσβέσεις μηχανημάτων - τεχνικών εγκαταστάσεων - λοιπού 

μηχανολογικού εξοπλισμού
290.000,00

66.03 Αποσβέσεις μεταφορικών μέσων 70.000,00

66.04 Αποσβέσεις επίπλων & λοιπού εξοπλισμού 80.000,00

66.05 Αποσβέσεις εξόδων πολυετούς απόσβεσης 80.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 66 4.071.177,45

81 ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

81.00 Εκτακτα & ανόργανα έξοδα 

81.00.000 Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις 5.000,00

81.00.001 Προσαυξήσεις εισφορών ασφαλιστικών ταμείων 10.000,00

81.00.099 Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έξοδα 50.000,00

81.02 Έκτακτες ζημιές 

81.02.098 Αποζημίωση ΟΚΩ για μετατοπίσεις δικτύων 15.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 81 80.000,00

82 ΕΣΟΔΑ & ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΥΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

82.00 Εξοδα προυηγούμενων χρήσεων

82.00.000 Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις 5.000,00

82.00.001 Προσαυξήσεις εισφορών ασφαλιστικών ταμείων 5.000,00

82.00.099 Λοιπά έξοδα προηγούμενων χρήσεων 50.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 82 60.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 2023 

(Κ.Α. 60-61-62-63-64-65-66-68-81-82)
27.801.899,33

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

20.01 Αγορές εμπορευμάτων εσωτερικού

20.01.001 Οικιακοί υδρομετρητές 120.000,00

20.01.009 Οικιακοί  ψηφιακοί υδρομετρητές  1,00

Γενικό  Σύνολο Κ.Α. 20 120.001,00

25.05.01 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ

25.05.001.126 Σωληνώσεις & Υλοκά  Γεωτρήσεων 35.750,00

25.05.001.128 Εργαλεία τεχνιτών -καταμετρητών & Υλικά  Ύδρευσης -Αποχέτευσης 35.000,00

25.05.001.153 Έκτακτες Ηλεκτρομηχανολογικές ανάγκες  ύδρευσης 40.000,00

25.05.001.154
Έκτακτες Ηλεκτρομηχανολογικές ανάγκες Κεντρικών Μονάδων 

Επεξεργασίας & Διάθεσης Νερού
40.000,00

25.05.001.155 ΈκτακτεςΥδραυλικές Ανάγκης Ύδρευσης 40.000,00

25.05.001.164 Σκευάσματα απόσμησης  -Αναλώσιμα & εξοπλισμός 30.000,00

25.05.001.165 Ηλεκτρολογικά- Μηχανολογικά  εργαλεία ΕΕΛ και ΕΕΠΝ 10.000,00

25.05.001.167 Ηλεκτρολογικό - Μηχανολογικό   Υλικό 50.000,00

25.05.001.172 Υλικά Συντήρησης Σταθμών Πίεσης - Παροχής  33.820,00

25.05.001.173 Υδραυλικά Υλικά 120.000,00

25.05.001.174 Προμήθεια υλικών για εγκαταστάσεις απολύμανσης (σωλήνες ) 5.000,00

25.05.090 Αναλώσιμα υλικά επεξεργασίας ΕΕΛ ( Xημείου πόσιμου νερού)

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΓΟΡΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ  

25.05.092.711 Έκτακτες ανάγκες προμήθειας χημικών

25.05.092.739 Έκτακτη προμήθεια υδροχλωρικού οξέους για πόσιμο νερό 38.500,00

25.05.092.833 Αντιδραστήρια Χημείου 2023

25.05.092.837 Αντιδραστήρια Χημείου 2024 61.069,70

25.05.092.838 Αντιδραστήρια Χημείου 2025 5.000,00

25.05.098.426 Αναλώσιμα υλικά απόσμησης 60.000,00

25.05.098.427 Προμήθεια λιπαντικών ΕΕΛ 10.000,00

25.05.098.429 Προμήθεια πολυηλεκτρολύτη ΕΕΛ 56.250,00

25.05.098.440 Χημικά απολύμανσης  πόσιμου νερού και επεξεργασμένων λυμάτων 2023 650.000,00

25.05.098.443 Έκτακτες ανάγκες προμήθειας χημικών 2025 40.000,00

25.05.098.447
Αναλώσιμα υλικά επεξεργασίας πόσιμου νερού αργίλιο (θεϊκό ή PAK) Νέος 

Διαγωνισμός 2024
36.000,00

25.05.098.448 Προμήθεια πολυηλεκτρολύτη ΕΕΛ 2026 15.000,00

25.05.098.449 Χημικά απολύμανσης  πόσιμου νερού και επεξεργασμένων λυμάτων 2025 20.000,00

25.05.098.450 Αναλώσιμα υλικά επεξεργασίας πόσιμου νερού αργίλιο (θεϊκό ή PAK) 2025 10.000,00

Σύνολο Κ.Α. 25.05 1.441.389,70

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ



 

 

 

25.06 Οικοδομικά υλικά

25.06.001 Αδρανή υλικά , Σκυροδέματα ,Υλικά τοιχοποιίας ,Ασφαλτόμιγμα κλπ 30.000,00

Σύνολο Κ.Α. 25.06 30.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 25 1.471.389,70

26 Ανταλλακτικά πάγιων στοιχείων

26.01 Αγορές ανταλλακτικών πάγιων στοιχείων 

26.01.075 Συστήματα και υλικά πυρασφάλειας -Πολιτική Προστασία 30.000,00

26.01.092 Έκτακτες ανάγκες  Διεύθυνσης Αποχέτευσης 20.000,00

26.01.093 Ανταλλακτικα παγίων στοιχείων ΕΕΛ 40.000,00

26.01.096 Μαχαιρωτές δικλείδες για αντλιοστάσια Λυμάτων 30.000,00

Σύνολο Κ.Α 26.01 120.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 26 120.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΣΤΟΥΣ ΑΓΟΡΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ  (Κ.Α. 20--25-26) 1.711.390,70

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ                        

ΕΤΟΥΣ 2025

1. ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ-ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 18.664.011,73

ΣΥΝΟΛΟ

2. ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ)

Α. Προμήθειες παγίων στοιχείων 4.956.551,00

Β. Πρόγραμμα Εκτελεστέων Εργων 11.867.872,88

Γ. Πρόγραμμα Μελετών 1.834.587,85

Δ. Εγγυήσεις 5.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 18.664.011,73

3. Αποθεματικό (Πλεόνασμα ή έλλειμμα)

ΣΥΝΟΛΟ 0,00

  ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ    ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ                        

ΕΤΟΥΣ 2025             

10 ΕΔΑΦΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ 

10 Γήπεδα - Οικόπεδα 

10.00.019 Αγορά οικοπέδου 90.000,00

10.00.050 Απαλλοτροιώσεις  Οικοπέδων 20.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α 10 110.000,00

11 ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

11.00 ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ

11.00.009 Έξοδα Βελτίωσης - Διαμόρφωσης Κτιρίου ΔΕΥΑΠ 300.000,00

11.00.050 Απαλλοτροιώσεις  κτιρίων 50.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 11 350.000,00

ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ)

Α. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ
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ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΛΟΙΠΟΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

12.00 Μηχανήματα

12.00.528 Αντλητικά - Συκροτήματα καθαρού νερού - Ηλεκτροκινητήρες 120.000,00

12.00.530 Η/Μ Αισθητήρια μετρησης 30.000,00

12.00.531 Ρυθμιστές στροφών 146.850,00

12.00.532
Εξοπλισμός ταυτοποίησης υδραυλικών παροχών ειδικών 

συνδέσεων συνεχ.
19.700,00

12.00.535 Προμήθεια κινητήρων αεριστήρων Mammoth Rotor ΕΕΛ 20.000,00

12.00.536 Προμήθεια κουζινέτων αεριστήρων ΕΕΛ 15.000,00

12.00.537
Εξοπλισμός ταυτοποίησης υδραυλικών παροχών ειδικών 

συνδέσεων (2025)
30.000,00

12.01 Τεχνικές εγκαταστάσεις

12.01.01 Τεχνικές εγκαταστάσεις ύδρευσης

12.01.001.842 Νέοι τοπικοί σταθμοί ελέγχου ΗΜ  Εγκαταστάσεων 30.000,00

12.01.001.843 Αναβάθμιση Αυτοματισμού Τοπικών σταθμών 30.000,00

12.01.001.845 Προμήθεια Ακροφυσίων Διυλιστηρίων 30.000,00

12.01.001.848 Εξοπλισμός ενεργοποίησης νέας γεώτρησης Πουρναρόκαστρου 30.000,00

12.01.001.851 Αναβάθμιση Λογισμικού Σταθμών Ελέγχου Πιέσεων και Παροχών 45.000,00

12.01.001.852 Συστήματα Ενεργού  Ελέγχου Διαρροών (πιλοτικό) 30.000,00

12.01.02 Τεχνικές εγκαταστάσεις αποχέτευσεις

12.01.002.030 Προμήθεια αντλητικών συγκροτημάτων αντλιοστασίων λυμάτων 50.000,00

12.01.002.032 Προμήθεια Η/Μ εξοπλισμού μετρήσεων καναλιού Ε.Ε.Λ 20.000,00

12.01.002.036
Προμήθεια συστημάτων μέτρησης  παροχής ενέργειας  και 

στάθμης αντλιοστασίων Λυμάτων 
10.000,00

12.01.002.038 Αναβάθμιση Τηλεδιοίκησης αντλιοστασίων Αποχέτευσης 20.000,00

12.01.002.039 Προμήθεια εκκινητών αντλητικών συγκροτημάτων  Αποχέτευσης 60.000,00

12.01.002.900
Έκτακτες ηλεκτρομηχανολογικές ανάγκες Α/Σ λυμάτων (υλικά & 

υπηρεσίες)
40.000,00

12.01.03 Τεχνικές εγκαταστάσεις ΕΕΛ

12.01.003.747 Έκτακτες προμήθειες  τεχνικών εγκαταστάσεων ΕΕΛ 40.000,00

12.01.003.779
Προμήθεια εφεδρικών καρτών PLC για τις εγκαταστάσεις ΕΕΛ 

Πάτρας
20.000,00

12.01.003.781 Προμήθεια εφεδρικών αντλιών 50.000,00

12.01.003.782 Προμήθεια αναδευτήρων φρεατίων 10.000,00

12.01.003.784
Προμήθεια και εγκατάσταση πιεστικών συγκροτημάτων 

πυρόσβεσης και  βιομηχανικού νερού
30.000,00

12.01.003.790
Αναβάθμιση Βιολογικών αντιδραστήρων ΕΕΛ (Προμήθεια και 

εγκατάσταση)
1.700.000,00

12.01.003.808 Αντικατάσταση αγωγών κατάθλιψης σε αντλιοστάσια Ομβρίων 95.000,00

12.01.003.809
Επισκευή  βάσεων στήριξης και  αγωγών  κατάθλιψης  

Αντλιοστασίου Α4
55.000,00

12.01.003.810 Ατικατάσταση στέγης και θυρών σε αντλιοστάσια ομβρίων 20.000,00

12.01.003.814
Προμήθεια και εγκατάσταση καλυμάτων GRP για ΕΕΛ και ΕΕΠΝ 

και Α/Σ Λυμάτων 
19.000,00

12.01.003.815 Προμήθεια κοχλιών αμμοδιαχωριστών 30.000,00

12.01.003.817 Αναβάθμιση -Αυτοματοποίηση θυρών εισόδων ΕΕΛ 30.000,00

12.01.003.818 Προμήθεια ηλεκτρομειωτήρων Α  και Β καθιζήσεων 5.000,00

12.01.003.819 Αντικατάσταση περιστροφής Α καθιζήσεων 10.000,00

12.01.003.820 Προμήθεια εξοπλισμού χλωρίωσης 15.000,00

12.01.003.822
Προμήθεια και εγκατάσταση μονάδων κοσκίνησης στην ΕΕΛ 

Πάτρας
50.000,00

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ



 

 

 

 

 

12.01.003.824 Βελτιώσεις διατάξεων ανύψωσης ΕΕΛ 5.000,00

12.01.003.825 Βελτιστοποίηση λειτουργίας αναερόβιων χωνευτών ΕΕΛ Πάτρας 50.000,00

12.01.003.826 Κατασκευή Data center -computer room 20.000,00

12.01.003.829
Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων ψύξης με κυκλοφορία 

αέρα σε χώρους πινάκων ΕΕΛ 20.000,00

12.01.003.830
Εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία Η/Μ εξοπλισμού 

αντλιοστασίου Δάφνες  Α2.1 100.000,00

12.01.003.831
Προμήθεια και εγκατάσταση καλυμάτων GRP για ΕΕΛ και ΕΕΠΝ 

και Α/Σ Λυμάτων 2025 50.000,00

12.05 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ  ΟΡΓΑΝΑ 

12.05.000.000 Προμήθεια τροχήλατου  ανιχνευτή υπογείων  δικτύων 1,00

12.09 ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

12.09.000 Κλιματιστικά μηχανήματα / Αντικατάσταση Μετασχηματιστών 40.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 12 3.240.551,00

13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ

13.02 Αυτοκίνητα -φορτηγά-Ρυμούλκες

13.02.004.318 Αυτοκίνητα-Δίκυκλα - Φορτηγά Βυτίο νερού 220.000,00

13.09 Λοιπά μέσα

13.09.000.000 Προμήθεια ενός οχήματος απόφραξης- καθαρισμού αγωγών 690.000,00

13.09.000.003 Προμήθεια οχήματος μεταφοράς κάδων εσχαρισμάτων  5.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 13 915.000,00

14 ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

14.00 Επιπλα

14.00.000
Γραφεία-Καθίσματα γραφείων & επισκεπτών-Βιβλιοθήκες, 

τραπέζια συσκέψεων κλπ
33.000,00

14.00.001 Εξοπλισμός γραφείου μελετών (GPS ,τοπογραφικά όργανα) 2.000,00

14.00.003 Λοιπός εξοπλισμός για διαμόρφωση χώρων 30.000,00

Σύνολο  Κ.Α. 14.00 65.000,00

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ -ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
14.03

14.03.704 Συστήματα Επεξεργασίας και Διάθεσης Δεδομένων (ΕΕΛ κλπ) 50.000,00

14.03.004 Εκτυπωτικά μηχανήματα  10.000,00

14.03.006 HARDWARE - Τεχνική Υποστήριξη  Μηχανοργάνωσης 18.000,00

14.03.010 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές 40.000,00

Σύνολο του Κ.Α 14.03 118.000,00

14.05 Επιστημονικά όργανα

14.05.024 Επιστημονικά όργανα  2024 10.000,00

14.05.025 Επιστημονικά όργανα  2025 28.000,00

Σύνολο του Κ.Α 14.05 38.000,00

14.08 Εξοπλισμός τηλεπικοινωνιών 

14.08.000 Φορητά ή εγκατεστημένα μέσα καταγραφής δεδομένων 20.000,00

14.08.001 Τηλεπικοινωνιακός εξοπλισμός 20.000,00

Σύνολο του Κ.Α 14.08 40.000,00

14.09 Λοιπός εξοπλισμός 

14.09.003 Εξοπλισμός  ασφαλείας 30.000,00

14.09.008 Μπαταρίες 5.000,00

14.09.021 Ηλεκτρονικός εξοπλισμός 15.000,00

14.09.022 Προμήθεια εποχούμενης  κάμερας 10.000,00

14.09.216 Λοιπός εξοπλισμός  (Κατεπείγουσας ανάγκης) 10.000,00

14.09.235
HARDWARE - Τεχνική Υποστήριξη  Συστημάτων Ασφαλείας 

Εγκαταστάσεων ΔΕΥΑΠ
10.000,00

Σύνολο του Κ.Α 14.09 80.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 14 341.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ( Κ.Α 

10 ,11,12,13,14 )
4.956.551,00
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15 ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ (ΕΡΓΑ)

15.99 Εργα   Ομβρίων- Λυμάτων υπό εκτέλεση

15.99.099 Έργα προηγούμενων ετών 3.000,00

Σύνολο Κ.Α. 15.99 3.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ 3.000,00

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΩΝ ΕΡΓΩΝ

1. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ (πίνακας Α Τεχν. Προγράμματος)

15 ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ (ΕΡΓΑ)

Εργα Υδρευσης

15.95.076 Επεμβάσεις - Αντικαταστάσεις δικτύου (2017) 1.819,41

15.95.078 Μετατόπιση υδρομετρητών  - Ανασύνδεση παροχής (2017) 1.000,00

15.95.087 Κατακευή δικτύων Α΄' & Γ΄' τομέων 1.124,97

15.95.095
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης σε Προσφυγικά 

,Ψαροφάι,Ταραμπούρα 
1.550.497,35

15.95.096 Αντικατάσταση δικτύου Ν/Α Πάτρας (β'φάση ) 35.991,00

15.95.099 Επεκτάσεις δικτύου και συνδέσεις καταναλωτών (2019) 98.000,00

15.95.100 Κατασκευή δικτύων Α' & Γ' τομέων  (2019) 1.000,00

15.95.102 Τοποθέτηση ρυθμιστών πίεσης και παροχόμετρων  ύδρευσης 100.000,00

15.95.105
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης της περιοχής Ζαρουχλέικων 

(2019)
188.728,36

15.95.109 Επεκτάσεις δικτύου και συνδέσεις καταναλωτών  (2020) 43.340,00

15.95.110 Επείγουσες Επεμβάσεις - Αντικαταστάσεις Δικτύων (2020) 1.000,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ  ΕΡΓΩΝ

15.95.118 Κατασκευή Δικτύων  Α & Γ τομέων (2021) 854.367,93

15.95.121 Επεμβάσεις -Αντικαταστάσεις Δικτύων Ύδρευσης  (2022) 917.700,00

15.95.125 Επεκτάσεις  δικτύου και  συνδέσεις καταναλωτών (2022) 462.097,39

15.95.128 Ανόρυξη Γεωτρήσεων 350.000,00

15.95.130 Κατασκευή Δικτύων  Α & Γ τομέων (2024) 500.000,00

15.95.134 Επεμβάσεις - Αντικαταστάσεις Δικτύων Υδρευσης (2025) 1,00

15.95.135
Μετατόπιση Υδρομετρητών - Ανασύνδεση παροχής  -Έλεγχος & 

Κατάργηση Παροχών (2025)
1,00

15.95.136 Επεκτάσεις δικτύου και συνδέσεις καταναλωτών (2025) 1,00

15.95.138 Επέκταση της εγκατάστασης επεξεργασίας νερού Πάτρας 1,00

15.95.139
Κατασκευή αγωγού διασύνδεσης διυλιστηρίου με Δημοτική ενότητα 

Ρίου
1,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 5.106.671,41

Εργα Αποχέτευσης 

15.96.069
Αποχέτευση λυμάτων   οικισμών Γ΄Προτεραιότητας  Δήμου  

Πατρέων
200.000,00

15.96.072 Επέκταση Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων Πάτρας 1.551.376,71

15.96.074 Έργα Αποχέτευσης  λυμάτων υποζώνης α.2.5 138.135,58

15.96.076
Έργα αποχέτευσης λυμάτων παραλιακών υποζωνών Α6 & Α7 

πόλεως Πατρών και συναφείς εργασίες
500.000,00

15.96.086 Βασικά έργα αποχέτευσης υποζωνών α3α και α3β 1.885.289,24

15.96.089
Αναβάθμιση - βελτίωση κτιρίων Εγκαταστάσεων επεξεργασίας 

λυμάτων Πάτρας και αντλιοστασίων λυμάτων και ομβρίων 
1,00

15.96.090

Υποέργο "Παρακολούθηση και εκτέλεση Αρχαιολογικών εργασιών 

"πράξης "Ολοκληρωμένη διαχείριση λυμάτων  Δήμου Πατρέων " 

με κωδικό ΟΠΣ 5004085

20.000,00

15.96.092

Υποέργο "Παρακολούθηση και εκτέλεση Αρχαιολογικών εργασιών 

"πράξης "Βασικά έργα αποχέτευσης λυμάτων παραλιακών 

υποζωνών Α6 ΚΑΙ Α7 πόλεως Πατρών και συναφείς εργασίες "με 

κωδικό  ΟΠΣ 5021785

20.000,00

15.96.093

Υποέργο "Παρακολούθηση και εκτέλεση Αρχαιολογικών εργασιών  

πράξης "Αποχέτευση  λυμάτων υποζώνης Α 2.5 με κωδικό  ΟΠΣ 

5028323

20.000,00
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15.96.094
Κατασκευή -ανακατασκευή αγωγών αποχέτευσης και εξωτερικών 

διακλαδώσεων Δήμου Πατρέων -2021
1.000.000,00

15.96.095
Κατασκευή  νέου κεντρικού αντλιοστασίου  λυμάτων  Παραλίας  

Πατρών 
1,00

15.96.097

5ο Υποέργο της Πράξης "Ολοκληρωμένη διαχείρηση λυμάτων 

Δήμου Πατρέων "με κωδικό MIS 5004085 (Αφορά 1η 

συμπληρωματική σύμβαση του έργου Αποχέτευση λυμάτων 

οικισμών Γ'Προτεραιότητας Δήμου Πατρέων)

50.000,00

15.96.099

Υποέργο "Παρακολούθηση και εκτέλεση Αρχαιολογικών εργασιών  

πράξης "Bασικά έργα αποχέτευσης  υποζώνης  α3α  και α3β  με 

κωδικό  ΟΠΣ 5070640

20.000,00

15.96.100
1η Συμπληρωματική σύμβαση ήσσονος αξίας του έργου 

"Αποχέτευση λυμάτων υποζώνης α 2.5"
19.317,52

15.96.101
1η Συμπληρωματική σύμβαση ήσσονος αξίας του έργου 

"Επέκταση εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων Πάτρας"
416.079,42

15.96.102
Συνδέσεις -επεκτάσεις -βελτιώσεις δικτύου αποχέτευσης  Δήμου 

Πατρέων  (2024)
200.000,00

15.96.104

Αποζημίωση Θετικής ζημιάς του έργου "Βασικά έργα αποχέτευσης 

λυμάτων παραλιακών υποζωνών Α6 και Α7  πόλεως Πατρών και 

συναφείς εργασίες " (άρθρο 162 Ν.4412/2016 )

218.000,00

15.96.105
1η Συμπληρωματική σύμβαση του του έργου  "Βασικά έργα  

αποχέτευσης υποζωνών α3α και α3β
1,00

15.96.106
Αποκατάσταση των διελεύσεων του δικτύου αποχέτευσης λυμάτων 

ανάντη και κατάντη της Σ.Γ. στον Αγ.Βασίλειο
500.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 6.758.201,47

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΡΓΩΝ 11.864.872,88

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΩΝ (ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΥΠΟ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ - Κ.Α. 15)
11.867.872,88

16
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ & ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 

ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ (Μελέτες, λογισμικά κλπ)

16.05 Λοιπά δικαιώματα 

16.05.000

Δουλεία επί οικοπέδων τρίτων (Προεκτιμώμενη δαπάνη για την 

σύσταση αναγκαστικής δουλείας διέλευσης αγωγών ομβρίων 

μέσω ιδιοκτησιών στις Ιτιές μεταξύ Ακτής Δυμαίων και θάλλασας)

65.000,00

16.05.001
Δαπάνη για τη σύσταση  δουλείας διόδου για την διέλευση αγωγών 

λυμάτων κάτω από την Σιδηροδρομική γραμμή ΟΣΕ 
200.000,00

Σύνολο Κ.Α. 16.05 265.000,00

16.17.005.540 Λογισμικά Προγράμματα κατα αποκλειστικότητα 71.500,00

16.17.005.542 Λειτουργικό SERVER  30.000,00

16.17.005.543 Λογισμικό ασφάλειας δεδομένων  30.000,00

16.17.005.544 Προμήθεια αδειών χρήσης λογισμικών SCADA /Siemens 30.000,00

16.17.005.545
Συμβόλαια συντήρησης εκειδικευμένων λογισμικών ύδρευσης 

(κατ́ αποκλειστικότητα)
105.000,00

Σύνολο Κ.Α. 16.17 266.500,00

16.17 Έξοδα αναδιοργάνωσης 
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16.19 Εξοδα πολυετούς απόσβεσης

16.19.001.006 Υποστηρικτικές Μελέτες 213.457,75

16.19.001.032
Mελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων Αγωγών ομβρίων υδάτων 

περιοχής Ιτεών
10.000,00

16.19.001.036
Εντοπισμός Αποτύπωση και χαρτογραφική απεικόνιση του Δικτύου 

Αποχέτευσης -Α'Φάση
194.625,10

16.19.001.038
Σύνταξη Οριστικής Μελέτης  & Τευχών Δημοπράτησης για την 

Επέκταση της επεξεργασίας νερού  Πάτρας 
350.000,00

16.19.001.044
Μελέτη εφεδρικής χονδροεσχάρωσης και εσχάρωσης 

υπερχείλησης
20.000,00

16.19.001.047
Μελέτη αντικατάστασης δικτύων ιλύος -στραγγιδίων κτλπ ΕΕΛ 

Πάτρας 
30.000,00

16.19.001.050 Μελέτη  κατασκευής νέας δεξαμενής Ρωμανού 20.000,00

16.19.001.054 Προμελέτη έργων επέκτασης  Γ ' φάσης των Ε.Ε.Λ. 40.000,00

16.19.001.057 Μελέτη αναβάθμησης συστήματος πυρόσβεσης ΕΕΛ 10.000,00

16.19.001.060

Μελέτη  για την  εκπόνηση γενικού  στρατηγικού  σχεδίου (master 

plan) διαχείρησης  ομβρίων  υδάτων και αντιπλημμυρικών  έργων 

περιοχής  Δήμου Πατρέων 

82.000,00

16.19.001.061 Μελέτη Masterplan / SAN  Ύδρευσης 200.000,00

16.19.001.063 Μελέτη μονάδων κοσκίνισης στην ΕΕΛ Πάτρας 30.000,00

16.19.001.066 Εκπόνηση Μελέτης  Κλιματικής Ανθεκτικότητας ΕΕΛ Πάτρας 3.000,00

16.19.001.067
Μελέτη βελτίωσης της δαχείρησης και προεπεξεργασίας ενεργού 

ιλύος ΕΕΛ Πάτρας 
10.000,00

16.19.001.069
Μελέτη Αντικατάστασης Δικτύων Ύδρευσης Οικισμών πρώην 

Καποδιστριακού Δήμου Πατρέων 
1,00

16.19.001.070 Μελέτη κατασκευής δεξαμενής Αλσυλλίου 1,00

16.19.001.071 Μελέτη για Εκτίμηση Κινδύνου Λεκανών Απορροής 10.000,00

16.19.001.072
Μελέτη για την αναβέθμιση βελτίωση κτιρίων Εγκαταστάσεων 

λυμάτων Πάτρας & αντλιοστασίων λυμάτων και ομβρίων 
80.000,00

16.19.001.073 Οριστική μελέτη συλλεκτήρα ομβρίων και λυμάτων οδού Ευβοίας 1,00

16.19.001.074 Οριστική μελέτη συλλεκτήρα ομβρίων και λυμάτων οδού Ζεύξιδος 1,00

16.19.001.075
Οριστική μελέτη συλλεκτήρα ομβρίων και λυμάτων οδού 

Δεμενίκων Πατρών 
1,00

Σύνολο Κ.Α. 16.19 1.303.087,85

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΛΕΤΩΝ (Κ.Α. 16) 1.834.587,85

18 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

18.11 Δοσμένες εγγυήσεις 5.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  (Κ.Α. 18) 5.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

(Κ.Α. 10-11-12-13-14-15-16-18)
18.664.011,73

54.00 ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 4.000.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 22.664.011,73
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Κ.Α.Ε

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ                        

ΕΤΟΥΣ 2025

70 20.000,00

72 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ & ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 10.000,00

73 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 21.058.000,00

74 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ  & ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 150.000,00

75 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ 10.000,00

76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 150.000,00

81 ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ 3.540.000,00

82 ΕΣΟΔΑ  ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 0,00

41 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ - ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 23.239.301,76

54 ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 4.000.000,00

52.177.301,76

10 110.000,00

11 ΚΤΙΡΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ -ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 350.000,00

12 ΜΗΧ/ΤΑ -ΤΕΧΝ.ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧ.ΕΞΟΠΛ. 3.240.551,00

13 915.000,00

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 341.000,00

15 ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ (ΕΡΓΑ) 11.867.872,88

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 1.834.587,85

ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ

18 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 5.000,00

20 120.001,00

25 1.471.389,70

26 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 120.000,00

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 7.946.999,00

61 1.389.846,00

62 12.355.846,88

63 34.530,00

64 1.693.500,00

65 170.000,00

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 4.071.177,45

81 ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ  ΕΞΟΔΑ 80.000,00

82 ΕΞΟΔΑ  ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 60.000,00

54 ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 4.000.000,00
52.177.301,76

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΩΝ 18.664.011,73

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 33.513.290,03

52.177.301,76
 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 52.177.301,76

0,00

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ       ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025  ΔΕΥΑ ΠΑΤΡΩΝ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΣΟΔΩΝ 

ΤΙΤΛΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΞΟΔΩΝ

ΓΗΠΕΔΑ -ΟΙΚΟΠΕΔΑ 

ΦΟΡΤΗΓΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

ΑΓΟΡΕΣ  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΕΛΗ

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ

ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΔΑ: 9Τ5ΓΟΡΑΣ-Ξ1Ρ
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